

Летние гастролы

Летние гастролы в различных городах страны проводят театры Хабаровска и Комсомольска-на-Амуре. Начались они первого июня. Жители Орла знакомятся сейчас с творчеством краевого театра музыкальной комедии, в Ставрополе выступает крайевой театр драмы, а в Барнауле — артисты из

Комсомольска-на-Амуре.

Своим землякам — ~~орловским~~ труженикам края — показывает спектакли краевой театр юного зрителя. Побывает он и во многих пионерских лагерях.

Гастрольная карта дальневосточных театральных коллективов расширяется. В июле и августе театры продолжают га-

стролы. В Баку и Сочи выступит театр музыкальной комедии, в Ростове и Астрахани — театр драмы, в Братске побывают комсомольчане, а ТЮЗ совершит поездку в Улан-Удэ в сентябре.

Гостями Хабаровска летом станут театральные коллективы Куйбышева, Херсона, Новокузнецка, Москвы (Центральный детский театр).

Наш. корр.

Тухомокенская
"Звезда"
г. Хабаровск
1983, 11 июля